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H O T Ă R Â R E A nr.1-390/2024 

privind modificarea Hotărârii Consiliului Superior al Procurorilor  

nr.1-23/2024 din 19.01.2024 cu privire la desemnarea reprezentanților în 

componența Grupurilor de lucru implicate în asigurarea implementării 

mecanismului de coordonare a procesului de aderare a Republicii Moldova la 

Uniunea Europeană 

 

28 noiembrie 2024                                                                              municipiul Chişinău  

 

Examinând subiectul referitor la modificarea Hotărârii Consiliului Superior al 

Procurorilor nr.1-23/2024 din 19.01.2024 cu privire la desemnarea reprezentanților în 

componența Grupurilor de lucru implicate în asigurarea implementării mecanismului de 

coordonare a procesului de aderare a Republicii Moldova la Uniunea Europeană, audiind 

informația prezentată de către domnul Dumitru Obadă, Consiliul Superior al 

Procurorilor- 

 

C O N S T A T Ă: 

 

Prin Hotărârea nr.1-23/2024 din 19.01.2024 Consiliul Superior al Procurorilor, 

domnul Dumitru Obadă și doamnele Aliona Nesterov și Elena Roșior au fost desemnați 

în componența Grupurilor de lucru, implicate în asigurarea implementării mecanismului 

de coordonare a procesului de aderare a Republicii Moldova la Uniunea Europeană. 

Cu titlu de informare se menționează că, în contextul obținerii de către țara noastră 

a statutului de candidat de aderare la Uniunea Europeană, Republica Moldova este într-

un proces continuu de ajustare a proceselor de coordonare internă în conformitate cu 

metodologia procesului de aderare la Uniunea Europeană. Acest proces  impune un 

volum substanțial de lucru, care include ajustarea legislației, consolidarea instituțiilor și 

implementarea reformelor în diverse domenii. Printre acestea, reforma justiției și 

asigurarea respectării drepturilor fundamentale constituie piloni centrali, iar rolul 

Consiliului Superior al Procurorilor este esențial în atingerea acestor obiective. 

În contextul mandatului său de garant al independenței și imparțialității 

procurorilor, Consiliul Superior al Procurorilor recunoaște rolul esențial pe care îl are în 

consolidarea statului de drept, aspect crucial în procesul de integrare europeană. 

Procesul de aderare se sprijină pe o structură instituțională formată din 35 de 

grupuri de lucru, corespunzând celor 33 de capitole de negociere bazate pe acquis-ul 

comunitar, alături de două grupuri care abordează criteriile politice și economice 

generale. Pe termen scurt și mediu, obiectivul principal al acestor grupuri este pregătirea 

contribuțiilor la Pachetul de extindere anual al Uniunii Europene, precum și realizarea 

screening-ului legislativ, ce implică analiza compatibilității legislației naționale cu 

acquis-ul comunitar și planificarea transpunerii acestuia în dreptul național. 

Volumul de lucru asociat acestor grupuri este considerabil, incluzând pregătirea 

contribuțiilor pentru rapoartele anuale ale Uniunii Europene, monitorizarea progreselor 

legislative și planificarea etapelor viitoare de implementare. Participarea activă a tuturor 

membrilor Consiliului Superior al Procurorilor este esențială pentru gestionarea acestei 
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sarcini complexe, iar prin această abordare se asigură atât continuitatea, cât și calitatea 

procesului de implementare. 

Se notează că, datorită volumului major se impune necesitatea includerii tuturor 

membrilor, procurori detașați, în acest mecanism ceea ce va reflecta o abordare 

strategică și responsabilă în vederea îndeplinirii criteriilor de aderare și a angajamentelor 

față de Uniunea Europeană. 

Ținând cont de anvergura procesului de aderare a Republicii Moldova la Uniunea 

Europeană, luând în considerare prescripțiile legale, în cadrul ședinței din 28 noiembrie 

2024, Consiliul Superior al Procurorilor a discutat și a propus suplinirea componenței 

nominale a Grupurilor de lucru, implicate în asigurarea implementării mecanismului de 

coordonare a procesului de aderare a Republicii Moldova la Uniunea Europeană, cu 

domnul Eduard Panea și doamna Mariana Cherpec. 

Prin urmare, în temeiul constatărilor descrise și în baza prevederilor art.art.70 și 

77 din Legea nr.3/2016 cu privire la Procuratură, Consiliul Superior al Procurorilor – 

 

H O T Ă R Ă Ş T E: 

 

1. A modifica Hotărârea Consiliului Superior al Procurorilor nr.1-23/2024 din 

19.01.2024 cu privire la desemnarea reprezentanților în componența Grupurilor de lucru 

implicate în asigurarea implementării mecanismului de coordonare a procesului de 

aderare a RM la UE, prin suplinirea componenței nominale cu domnul Eduard Panea și 

doamna Mariana Cherpec, membri ai Consiliului Superior al Procurorilor.  

2. Hotărârea se publică pe pagina web oficială a Consiliului Superior al 

Procurorilor, www.csp.md, directoriul Hotărâri. 

3. Hotărârea Consiliului Superior al Procurorilor poate fi contestată la Curtea 

Supremă de Justiție de orice persoană vătămată într-un drept al său într-un termen de 10 

zile lucrătoare de la data la care hotărârea vizată i-a fost comunicată. 

 

 

Președinte al Consiliului 

Superior al Procurorilor                       semnat                                     Dumitru OBADĂ  

 

 
 


